

NASA提供世上“最轻松”工作—— 床上躺卧3个月 轻松挣到12万

为了研究微重力对人体健康的长期影响,美国NASA目前正在高薪招聘一些实验志愿者。那些整天忙得焦头烂额或者感到生活压力相当巨大的人都可以来NASA应聘,因为NASA提供的也许是世界上“最轻松的工作”:你只要在床上安静躺上3个月,就能“轻松”挣到17000美元(约12万元人民币)的报酬。不过,这也可能是世界上对人体最具惩罚性的工作,因为3个月躺在床上不动,人体肌肉将会萎缩,骨骼密度也会降低,你会感到这份“最轻松的工作”对身体来说事实上是一种最可怕的折磨。



NASA“卧床休养实验”参与者贝丝(右)和美国宇航员唐·托马斯合影

世上“最轻松工作”: 床上躺卧能挣17000美元

为了研究微重力对人体的长期影响,好为将来的载人登陆火星之旅做准备,美国NASA约翰逊太空中心“人体测试项目实验室”目前正在进行一项“卧床休养实验”,所有实验参与者都必须在一种特制的6度斜床上,保持头下脚上的姿势躺上3个月时间。

为了招聘到足够的实验参与者,NASA开出了17000美元的诱人报酬。对于那些整天忙得团团转或者感到生活压力相当巨大的人,NASA提供的堪称是世界上“最轻松的工作”——因为你只要在床上“舒服”地躺上3个月,就能“轻松”挣到17000美元的报酬。

可以在床上翻滚 但绝不允许坐起来

据悉,NASA“卧床休养

实验”的总天数为115天到119天左右,实验地点位于美国得克萨斯州加尔维斯敦市的得克萨斯大学医学分部内。

在参与“卧床休养实验”的头15天里,实验参与者可以在床上自由活动,包括移动起坐,做任何正常的事情,他们还将接受一系列测试,包括骨骼、肌肉、心脏和循环系统,大脑和神经系统等方面的测试。然而在接下来的3个月中,实验参与者所有时候都必须头下脚上躺在一张倾斜6度的床上,他们的脑袋要比脚的高度低上12厘米,实验参与者每天只有8小时的睡眠,另外16小时都必须保持清醒状态。

实验者可以在床上翻滚,但却绝不允许坐起来。据悉,这种方法是人类在地球上模拟太空失重状况的最好方式,因为采取头下脚上的卧姿,可以让更多的血液流向脑部,这和太空失重状况下的情况有点相似。在实验的

最后14天中,实验者将可以再次获得自由,慢慢从“禁锢”状态中恢复过来。

一直保持“头下脚上”卧姿 吃喝拉撒也不例外

NASA要求,所有申请参加“卧床休养实验”的应聘者必须是不抽烟的人,他们还必须身体健康,没有任何心脏血管、神经系统、胃肠或肌肉骨骼方面的病史。当应聘者通过严格的“空军医学检查标准”体检后,他们还必须接受血液测试和精神评估。

美国女子贝丝·安·希里伯就曾是一名NASA“卧床休养实验”的参与者,据贝丝称,她参加这一实验时,任何时候都必须保持“头下脚上”的躺卧姿势,即使在吃东西时、睡眠时、淋浴时、上厕所方便时也不例外,她的身体始终都要保持一个6度的倾斜度。贝丝可以在床上翻身,或用一只胳膊肘半支撑起自己,但从床上坐起

来或站起来却是绝对不允许的事。贝丝说:“除了躺在这几外,你不需要做任何事。我认为,这份工作需要的更多是耐心。”

“最轻松工作” 其实是种可怕折磨

事实上,这份世上“最轻松的工作”是对人体最可怕的折磨,因为人体如果长达3个月躺卧在床上,肌肉就会萎缩,骨骼也会变脆,因为骨骼密度会不断降低,这些身体变化情况都会被NASA科学家详细记录在案,用作科学研究。

NASA“人体适应和对策办公室”首席科学家比尔·帕罗斯基称,“卧床休养实验”的参与者除了肌肉萎缩、骨骼密度降低外,其他健康状况也会发生变化,比如心脏不用再努力地泵血,这种状况和宇航员连续数月漂浮在零重力的太空状态下十分相似,宇航员用指尖轻触墙壁就能让自己飞向另一个房间,他们的肌肉始终都处于“休假”状态中。

甘为科学做出“牺牲” 登陆火星也有自己一份功

不过贝丝却认为她在实验中遭遇的“折磨”是完全值得的,因为当宇航员将来登陆火星后,她和其他“卧床休养实验”参与者都可以骄傲地说,他们通过这些实验帮助那些宇航员抵达了火星。贝丝说:“在我们的一生中,你并没有多少机会做一些意义重大的事。如果没有像我这样的人参与这些实验,那么这些宇航员可能就不会在将来抵达火星。” 木子

用碱液溶解遗体冲进下水道—— 美商人力挺恐怖“化尸大法”

在一些犯罪恐怖电影中常有这样的镜头:变态狂或者精神病患者用硫酸或碱液把受害人的尸体溶解掉,并把混着人血和组织的液体冲进下水道……令观者无不毛骨悚然!然而在现今的美国,用碱液溶解离世亲人的遗体正逐渐成为一些环保人士大力推崇的丧葬方式。

据报道,这种用碱液将人体溶解为褐色、像糖浆状的液体并冲入下水道流走的方式被称为“碱水解”,这种方法早先一直被用来清除动物的尸体。其操作过程是将尸体放在一个原理类似压力锅的巨大的不锈钢汽缸里,然后用碱液、300℃的高温以及60磅/平方英寸的压力来“销毁”尸体。

美国一家丧葬公司的经理查德·科尔班已申请在新罕布什州开办用碱液溶解遗体的业务,计划投资建立一个价值30万美元用于溶解遗体的汽缸。尽管开办这项业务比建立一个火葬场费用更高,但科尔班表示将向顾客收取与火葬同样的费用。

鉴于这种遗体处理方式具有的环保优势,丧葬行业人士极力推崇它,称总有一天这种新型丧葬方式会“击败”现有的土葬和火葬。他们指出,碱液溶解不会像土葬那样占有太多空间;它还能避免人们对火葬场造成的环境污染的担心,比如二氧化碳排放和死者牙齿填充物造成的汞污染。此外,除了随下水道流走的液体,采用这种方式也会留下一部分骨头残渣,外观和数量与火葬的残留物相似。这些物质能够被返还给死者家人,供他们放进骨灰盒或者埋进墓地。

但是批评人士指出,让公众从心理上接受“如此恐怖”的丧葬方式也许是最大的挑战。溶解后的液体呈咖啡色,浓度类似机油,并带有强烈的氨水味,将这些混有血和人体组织的液体流入下水道难免令公众产生心理不适。但是支持者则表示,这些液体没有害,大多数情况下可以被安全倒入下水道。此外,还有一些宗教人士认为,将身体的一部分冲进下水道是对死者的不尊重。 李卉

10岁前将无法说话和吞咽—— 2岁男婴患“老年痴呆症”

现年2岁男婴泰勒·欧哈拉是英国坎布里亚郡巴罗因法尼斯市人,22岁的母亲斯提芬妮和其23岁的男友大卫·斯密斯称,泰勒2006年刚出生时,就被检查出肝脏和脾脏肿大,当地医生随即将泰勒转到了伯明翰市一家医院进行诊治。起初,医生认为泰勒只是肝脏有问题,但当泰勒14个月大时,活体组织切片检查发现,泰勒竟患上了罕见的儿童版“阿兹海默氏症”——老年痴呆症!

据悉,这一疾病是由于基因缺陷引起的,将会导致患者体内的脂肪物质大量聚集在肝脏、脾脏、骨髓和大脑上,从而令患者出现类似“阿兹海默氏症”的老年痴呆症症状。据悉,每15万个婴儿中只有1人患上这种疾病,全世界患有这种疾

病的儿童仅有500人,大多数患病儿童在20岁前就会死亡。

据医生称,泰勒将在10岁之前出现各种老年痴呆症的典型症状,他随时都可能失去目前刚刚学会的各种能力,渐渐无法说话、玩皮球。当泰勒的状况更加恶化后,他将失去所有的视力和听觉,失去肌肉力量,甚至无法吞咽进食。

让母亲斯提芬妮心碎的是,随着泰勒的病情加重,他甚至很快将会忘记妈妈是谁。斯提芬妮称,她每天都在祈祷,希望医生在儿子忘掉她是谁之前,找到治愈他的办法。但医生称,这一可能性几乎为零。

母亲斯提芬妮表示,她现在只是想让孩子短促的生命尽可能地快乐,并让他尽可能地过一种正常的生活。 旺旺

电话中用“密语”商谈对策—— 两妻子联手将重婚丈夫送进班房

美国弗吉尼亚州里士满市32岁女子道恩·斯顿-威金斯今年3月嫁给了北卡罗莱纳州卡里市30岁丈夫凯伦·威金斯后,道恩发现凯伦婚后几天就神秘失踪,他重新回家后提供的解释却前后矛盾。于是道恩对丈夫展开了秘密调查,结果发现凯伦竟是一名重婚犯,他原来还要娶有另一名叫做查卡·威金斯的妻子!当道恩和查卡发现她们都被凯伦欺骗后,两个“妻子”立即组成联合阵线,毫不犹豫地她们共同的“重婚丈夫”送进了监狱。

丈夫新婚几天就“神秘失踪”,重新露面引起妻子怀疑

据报道,现年32岁的道恩·斯顿-威金斯是美国弗吉尼亚州里士满市的一名模特和房产经纪人,她曾为美国银行和“学习频道”拍摄过广告。去年末,道恩在当地一个加油站认识了现年30岁的北卡罗莱纳州卡里市男子凯伦·威金斯,两人交换了电话号码,随后就开始了一段浪漫的恋情。几周后,凯伦就向道恩求婚。道恩回忆说:“我认为老天将这个特殊的男人送到了我身边,我考虑了几天后,终于答应了他的求婚。”

今年3月20日,道恩在弗

里士满市和凯伦举行了婚礼,随后她就跟随新婚丈夫来到北卡罗莱纳州卡里市生活。然而婚后没几天,道恩就发现丈夫凯伦连续几天神秘失踪,他的手机也总是关机,当凯伦重新露面时,他的解释却前后矛盾,充满漏洞。今年4月19日,道恩对新婚丈夫产生了怀疑,她开始对他进行秘密调查。

陌生女人打来电话, 两个妻子在电话中“争夫”

道恩首先打电话给凯伦的母亲辛西娅·穆迪,她从穆迪的话语中探出凯伦以前曾经和另一个女人结过婚。当道恩向凯伦进行质问时,却遭到了凯伦的一口否认。道恩随后向凯伦发出“最后通牒”,要他在一周内提供他和另一个女人的离婚证书,否则她就会报警。

可是一周过去后,凯伦又神秘地失踪了。就在道恩无计可施时,她突然接到凯伦另一个妻子查卡·威金斯打来的电话。事实上,查卡已和凯伦结婚8年,两人生有两名4岁和8个月大的儿女,一家人生活在北卡罗莱纳州克莱顿市,当凯伦从第二个妻子道恩身边“失踪”的时候,往往

就是他正和第一个妻子查卡“团圆”的时候。查卡日前检查丈夫的手机时,发现了“第二个妻子”道恩发给凯伦的短信,充满狐疑的她立即给道恩打来了一个电话。

道恩回忆说:“我在凌晨4点左右接到了一个陌生女人的电话,她说:‘你好,道恩,我是查卡·汗·米尔斯·威金斯。’我问:‘你怎么知道我的电话号码?’她说是从丈夫的手机中得到的,她接着说:‘他现在正在我们的卧室中睡觉,我现在在我们女儿的房中。’我询问她是谁,她说:‘我是凯伦的妻子。’我惊呆了,立即从床上爬起来对她说:‘我才是凯伦的妻子,如果你是凯伦的妻子,那么我是谁?’”

愤怒妻子结成“联合战线”,要将重婚丈夫送进监狱

道恩和查卡两人经过一番电话交谈后,发现她们都被“共同的丈夫”凯伦给欺骗了。两个女人在愤怒和伤心之下,立即组成了联合战线,她们决定联手将“重婚犯”丈夫送进监狱。

今年4月6日午夜,道恩和查卡又通过电话商量报警,由于两人通话时凯伦正在查卡的身边,为了不“打草惊蛇”,

道恩和查卡通电话时,一直都通过“密语”在交谈,她们的丈夫凯伦压根不知道两人正在谈论的话题是如何将他送进监狱。

同时娶有第三个妻子? “花心丈夫”锒铛入狱

第二天,道恩和查卡就向警方报了警,“重婚犯”丈夫凯伦立即被警方逮捕归案,保释金是3000美元。凯伦目前已经面临重婚罪指控,在北卡罗莱纳州,重婚罪是一级重罪,最高可判4到10个月的监禁。

卡里市警方调查发现,除了道恩和查卡外,凯伦可能还要娶有第3个妻子,这个妻子名叫简宁,目前警方正在对凯伦是否还要娶有其他“妻子”展开调查。据悉,凯伦总是会寻找那些受过教育、经济稳定的女性实施“美男计”,然后通过花言巧语俘获她们的芳心,并娶她们为妻。由于这些“妻子”大多工作稳定,收入丰厚,所以凯伦虽然娶有好几个妻子,但却从来不需要承受任何养家糊口的义务。

据道恩称,虽然她内心仍然还爱着凯伦,但却仍然决定废除两人的婚姻。道恩说:“我无法原谅他,他是一个彻头彻尾的感情骗子。” 兰西

图看世界



街头“煎蛋”

当地时间5月8日,艺术家汉克·霍夫斯特拉在荷兰北部城市利瓦顿的街头创作出了名为“蛋的艺术”的巨大煎蛋秀,利瓦顿的大街上随处可见一个个巨大的煎蛋,十分有趣。这些煎蛋每个直径达30米,大部分是平面图画,偶尔也有一两个蛋黄突出的小煎蛋,非常可爱。路人走累了还可以坐在上边休息。



新市长飙自行车上班

2008年5月6日,英国伦敦,伦敦新当选市长鲍里斯-约翰逊骑自行车上班。